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《中级财政税收专业知识与实务》考试时长为：2.5小时，本试卷共有三类题型：单项选择、多项选择、案例分析。试卷共100题（单选60道，多选20道，案例20道），满分140分。

2011年经济师考试中级财政税收专业真题及答案
一、中级经济师单项选择题(共60题，每题1分。每题的备选项中，只有1个最符合题意)
1.关于公共产品的说法，正确的是( )。

A.公共产品效用可以分割

B.居民不付费便不能享用公共产品

C.增加一个消费者，公共产品的边际成本等于零

D.公共产品的提供应实现利润的最大化

2.市场经济条件下，在资源配置方面起主导作用的是( )。

A.政府

B.市场

C.计划

D.财政

3.财政在调整投资结构时发挥的财政职能是( )。

A.收入分配职能

B.资源配置职能

C.经济稳定职能

D.经济发展职能

4.下列支出项目中，属于创造性支出的是( )。

A.司法支出

B.行政支出

C.国防支出

D.文教支出

5.衡量财政分配的规模，应该采用的指标是( )。

A.财政收入占国民收入的比重

B.财政支出占国民收入的比重

C.财政收入占工农业生产总值的比重

D.财政支出占国内生产总值的比重

6.关于财政支出效益的说法，正确的是( )。

A.要对项目的无形所费与所得进行分析

B.项目必须带来直接的经济效益

C.直接效益必须大于直接投入

D.选择的项目必须具有很好的经济效益

7.关于科学研究支出的说法，错误的是( )。

A.基础科学的经费主要应由政府承担

B.科技投入的主要渠道应该是财政拨款

C.税收优惠、财政补贴也是财政对科学研究的投入形式

D.我国科学研究投入增长很快，与发达国家基本没有太大差距

8.投资乘数反映的是( )。

A.投资与收入的关系

B.基础投资与产业规模的关系

C.原始投资与后续投资的关系

D.投资与储蓄的关系

9.关于政策性银行的说法，正确的是( )。

A.政策性银行是商业银行

B.政策性银行的资本金主要由发行股票取得

C.政策性银行可以直接对非银行金融机构发行金融债券

D.政策性银行不能发行长期性建设国债

10.带有强制储蓄功能的社会保障制度类型是( )。

A.社会保险型

B.社会救济型

C.普遍津贴型

D.节俭基金型

11.关于养老保险基金管理的说法，错误的是( )。

A.养老保险基金管理应逐步向省级统筹过渡

B.养老保险基金管理实行收支两条线

C.养老保险基金支出要专款专用，并要经过严格的审批手续

D.养老保险基金的个人缴费满10年，退休后可领取基本养老金

12.关于财政补贴的说法，错误的是( )。

A.财政补贴是一种转移性支出

B.财政补贴全部列入预算支出

C.财政补贴的主体是国家

D.财政补贴的性质是社会财富的再分配

13.对相同境遇的人课征相同的税收体现了税收的( )。

A.普遍征税原则

B.横向公平原则

C.纵向公平原则

D.效率原则

14.《税务登记管理办法》属于( )。

A.税收法律

B.税收法规

C.部委规章和规范性文件

D.地方性法规

15.下列税法解释中，与被解释的税法具有同等法律效力的是( )。

A.某市税务稽查局对《税务稽查工作规程》所作的解释

B.某省地方税务局对《税务登记管理办法》所作的解释

C.全国人大对《中华人民共和国个人所得税法》所作的解释

D.某市国家税务局对《******管理办法》所作的解释

16.关于税率的说法，错误的是( )。

A.在比例税率下，纳税人均适用同一税率

B.在累进税率下，征税对象数额越大，适用税率越高

C.在定额税率下，应纳税额与商品销售价格无关

D.按超额累进税率计算的应纳税额大于按全额累进税率计算的应纳税额

17.关于税收管辖权的说法，正确的是( )。

A.实行居民管辖权的国家有权对非本国居民来自于本国境内的所得征税

B.实行地域管辖权的国家有权对本国居民取得的境外所得征税

C.税收管辖权的交叉会产生国际重复征税

D.一国政府不能同时行使居民管辖权和地域管辖权

18.Susan女士为甲国居民，2010年度在乙国取得经营所得100万元，利息所得10万元。甲、乙两国经营所得的税率分别为30%和20%，利息所得的税率分别为10%和20%。假设甲国对本国居民的境外所得实行分项抵免限额法计税，则Susan女士应在甲国纳税( )万元。

A.0

B.9

C.10

D.30

19.某建材商店销售并提供安装实木地板，其正确的税务处理是( )。

A.无论是否分开核算，一并征收营业税

B.无论是否分开核算，一并征收增值税

C.如果能分开核算，销售和提供安装实木地板分别缴纳增值税和营业税

D.如果能分开核算，销售和提供安装实木地板分别缴纳消费税和营业税

20.纳税人因销售应税消费品而出租出借包装物收取的押金，其正确的计税方法是( )。

A.啤酒的包装物收取押金时就要征收增值税

B.啤酒的包装物押金征收消费税

C.黄酒的包装物押金征收消费税

D.白酒的包装物押金既征收增值税，又征收消费税

21.纳税人采用以旧换新方式销售金银首饰，消费税的计税依据是( )。

A.同类新金银首饰的不含税销售价格

B.实际收取的含增值税的全部价款

C.实际收取的不含增值税的全部价款

D.同期新金银首饰的含税销售价格

22.关于消费税的说法，错误的是( )。

A.酒类生产企业向商业销售单位收取“品牌使用费”应缴纳消费税

B.用于投资入股的应税消费品，按同类产品的平均销售价格作为消费税计税依据

C.用于抵偿债务的应税消费品，按同类产品的最高销售价格作为消费税计税依据

D.自产自用应税消费品的计税依据为应税消费品的同类销售价格或组成计税价格

23.下列经营活动中，不属于营业税征税范围的是( )。

A.境外企业销售在境内的不动产

B.境外企业向境内企业转让某项专利

C.保险公司在境内提供保险服务

D.单位或者个体经营者聘用的员工为本单位或者雇主提供劳务

24.某企业在2010年以接受抵债方式取得一栋办公楼，作价2000万元，2011年4月又将这栋楼出售，取得收入2300万元，该企业应纳营业税( )万元。

A.9

B.15

C.39

D.65

25.下列机构中，不属于企业所得税纳税人的是( )。

A.基金会

B.有限合伙企业

C.非企业单位

D.社会团体

26.企业下列支出项目中，准予在企业所得税前扣除的是( )。

A.企业所得税税款

B.已提取尚未实际发放的工资薪金

C.库存商品销售成本

D.赞助支出

27.下列收入中，属于企业所得税法规定的不征税收入是( )。

A.国债利息收入

B.从居民企业分回的股息

C.财政拨款

D.非营利组织的收入

28.决定企业之间合并缴纳企业所得税的权限集中在( )。

A.财政部

B.国家税务总局

C.国务院

D.全国人民代表大会常务委员会

29.个人所得税纳税人自行申报纳税的申报地点不包括( )。

A.任职单位所在地

B.临时居住地

C.户籍所在地

D.劳务发生地

30.居民甲将一套价值100万元的住房与居民乙进行交换，并支付给居民乙差价款20万元。当地规定的契税税率为3%，居民甲需缴纳契税( )万元。

A.0

B.0.6

C.3

D.3.6

31.关于车船税计税依据的说法，错误的是( )。

A.畜力车采用以辆为计税依据

B.船舶采用以净吨位为计税依据

C.摩托车采用以辆为计税依据

D.电车采用以自重吨位为计税依据

32.下列资源项目中，不属于资源税征收范围的是( )。

A.原油

B.天然气

C.液体盐

D.成品油

33.下列机构和个人中，属于房产税纳税人的是( )。

A.产权不明的房屋的使用人

B.拥有农村房产的农民

C.允许他人无租使用房产的房管部门

D.房屋的出典人

34.纳税人被工商行政管理机关吊销营业执照，应当自营业执照被吊销之日起( )日内，向原税务登记机关申请办理注销税务登记。

A.15

B.30

C.45

D.60

35.纳税人临时到外地从事经营活动，在《外出经营活动税收管理证明》有效期届满后( )日内，持《外出经营活动税收管理证明》回原税务登记地税务机关办理《外出经营活动税收管理证明》缴销手续。

A.10

B.15

C.30

D.45

36.******的设计、防伪管理、真伪鉴定由( )负责。

A.审计机关

B.税务机关

C.财政部门

D.工商部门

37.关于税收强制执行措施的说法，正确的是( )。

A.税收强制执行措施不适用于扣缴义务人

B.作为家庭唯一代步工具的轿车，不在税收强制执行的范围之内

C.税务机关采取强制执行措施时，可对纳税人未缴纳的滞纳金同时强制执行

D.税务机关可对未按期缴纳工薪收入个人所得税的个人实施税收强制执行措施

38.关于******管理的说法，错误的是( )。

A.不能自行扩大专业******使用范围

B.未经税务机关批准，不能拆本使用******

C.开具******不一定要加盖单位财务印章或******专用章

D.不能转借、转让、代开******

39.甲企业为增值税一般纳税人，适用增值税税率为17%。2011年6月收取乙企业的预付货款23400元，甲企业应做的正确账务处理为( )。

A.借：银行存款 23400

贷：主营业务收入 20000

应交税费——应交增值税(销项税额)3400

B.借：银行存款 23400

贷：预收账款 23400

C.借：银行存款 23400

贷：预收账款 20000

应交税费——应交增值税(销项税额)3400

D.借：银行存款 23400

贷：其他应付款——预付款 23400

40.某服装企业为增值税一般纳税人，某月在销售产品的同时向购货方收取包装物押金1170元，正确的账务处理为( )。

A.借：银行存款 1170

贷：其他应付款 1170

B.借：银行存款 1170

贷：其他业务收入 1170

C.借：银行存款 1170

贷：其他应付款 1000

应交税费——应交增值税(销项税额)170

D.借：银行存款 1170

贷：其他业务收入 1000

应交税费——应交增值税(销项税额)170

41.甲企业5月份账面记载A产品销售数量1000件，不含税销售单价为200元。已知A产品月初结存数量100件，本月完工入库数量1500件，通过实地盘点得知A产品月末库存数量为300件，甲企业应调增销售收入( )元。

A.20000

B.50000

C.60000

D.100000

42.某商贸企业销售不动产所缴纳的营业税应直接计入( )。

A.固定资产清理

B.营业税金及附加

C.其他业务支出

D.营业外支出

43.若企业发出材料采用加权平均法结转成本，则结存材料的单价( )。

A.大于发出材料的单价

B.等于发出材料的单价

C.等于购进材料的单价

D.小于发出材料的单价

44.某企业(增值税一般纳税人)外购一批原材料，取得的增值税专用******上注明价格10000元，增值税1700元，入库前的挑选整理费用500元，则该批材料的采购成本为( )元。

A.10000

B.10200

C.10500

D.11700

45.关于国债概念的说法，错误的是( )。

A.国债是国家信用的一种基本形式

B.国债仅限于内债

C.国债的债务人是国家

D.国债是国家以有偿方式取得的财政收入

46.关于以公募法拍卖国债的说法，错误的是( )。

A.国债的拍卖价格不能低于其面值

B.发行机构根据投标利率的高低，从低到高依次出售

C.发行机构按照拍卖价格及购买数额从高到低依次出售

D.采用非竞争性出价拍卖方法，通常只限于小额认购者

47.带有强制性色彩发行国债的方法是( )。

A.公募法

B.承受法

C.出卖法

D.支付发行法

48.预算资金监督制衡方最基本的行为特征是( )。

A.具有委员会决策机制的特点

B.代表人民的利益

C.具有双重委托代理关系

D.对不同的偏好面临组织协调的交易成本

49.关于社会保险基金预算的说法，错误的是( )。

A.按统筹地区编制执行

B.专项基金、专款专用

C.可用于平衡公共财政预算

D.收支平衡、留有结余

50.根据经济社会发展的政策目标，采用相机抉择方式安排预算收支的政策称为( )。

A.健全财政政策

B.功能财政预算政策

C.周期平衡预算政策

D.充分就业预算平衡政策

51.我国现行的国债规模管理方法是( )。

A.国债发行额管理

B.国债回购管理

C.国债总额管理

D.国债余额管理

52.确立绩效预算作为公共财政改革重要组成部分的新西兰财政法律是( )。

A.《国家部门法案》

B.《公共财政法案》

C.《财政责任法案》

D.《预算与会计法》

53.地方政府应具有独立的宪法所保障的权利，这个理论属于( )。

A.公共产品及服务理论

B.集权分权理论

C.财政联邦主义

D.俱乐部理论

54.以国家整体为服务对象的公共产品应由中央政府提供，体现的是( )。

A.受益范围原则

B.效率原则

C.法律规范原则

D.重点性原则

55.在税收收入划分方式中，“总额分成”属于( )。

A.分割税制

B.分割税种

C.分割税率

D.分割税额

56.下列转移支付项目中，属于中央对地方专项转移支付的是( )。

A.一般性转移支付

B.调整工资转移支付

C.民族地区转移支付

D.国债补助

57.世界各国弥补财政赤字的普遍做法是( )。

A.发行公债

B.向银行借款

C.向银行透支

D.压缩支出

58.政府有意识地运用财政政策手段来调节社会总供求，利用国家财力干预经济运行，称为( )。

A.自动稳定的财政政策

B.相机抉择的财政政策

C.内在稳定器

D.健全财政政策

59.下列货币政策中，属于直接信用控制的政策手段是( )。

A.调整法定存款准备金率

B.信用配额

C.调整再贴现率

D.公开市场业务

60.政府运用的财政政策工具主要有政府预算、税收、财政补贴和( )。

A.利润率

B.贴现率

C.公债

D.流动性比率

二、多项选择题(共20题，每题2分。每题的备选项中，有2个或2个以上符合题意，至少有1个错项。错选，本题不得分;少选，所选的每个选项得0.5分)
61.经济稳定通常是指( )。

A.财政收支平衡

B.信贷收支平衡

C.充分就业

D.物价基本稳定

E.国际收支平衡

62.在政府财政支出中，属于不可控制的支出有( )。

A.养老金支出

B.食品补贴支出

C.基本建设支出

D.债务利息支出

E.失业救济支出

63.下列费用项目中，属于行政管理费的是( )。

A.公安业务费

B.安全机关经费

C.民兵建设费

D.司法检察业务费

E.驻外机构经费

64.适用于BOT投资方式的建设项目有( )。

A.高速公路

B.游乐场

C.宇航事业

D.能源开发

E.房地产开发

65.亚当?斯密的税收原则有( )。

A.平等原则

B.确定原则

C.便利原则

D.收入原则

E.最少征收费用原则

66.国际上最重要、影响力最大的国际税收协定范本包括( )。

A.OECD协定范本

B.欧盟协定范本

C.UN协定范本

D.东盟协定范本

E.IMF协定范本

67.甲企业销售给乙企业一批货物，约定在当月支付货款，至月底乙企业因资金紧张无法支付，经双方协商，乙企业用自产的产品抵顶货款，双方按规定互开专用******。则下列税务处理中，错误的有( )。

A.甲企业应作购销处理，核算销售额和购进额，并计算销项税额和进项税额

B.乙企业应作购销处理，核算销售额和购进额，并计算销项税额和进项税额

C.甲企业收到乙企业的抵顶货物不应作购货处理

D.乙企业发出抵顶货款的货物不应作销售处理，不应计算销项税额

E.甲、乙双方发出货物都作销售处理，但收到货物所含增值税额一律不能计入进项税额

68.关于消费税纳税义务发生时间的说法，正确的有( )。

A.自产自用的应税消费品，为该货物生产的当天

B.进口的应税消费品，为报关进口的当天

C.委托加工的应税消费品，为纳税人提货的当天

D.采取分期收款结算方式的，为发出货物的当天

E.采取预收货款结算方式的，为纳税人提货的当天

69.符合技术先进型服务企业规定条件的有( )。

A.可以是合伙企业

B.注册地及生产经营地在服务外包示范城市

C.大专以上学历员工占职工总数的30%以上

D.从事技术先进型服务业务取得收入占当年总收入的60%以上

E.从事离岸服务外包业务取得收入不低于当年总收入的50%

70.根据我国现行企业所得税法，符合企业重组特殊性税务处理条件的有( )。

A.企业重组具有合理的商业目的

B.企业重组不以减少、免除或者推迟缴纳税款为主要目的

C.企业重组后的连续6个月内不改变重组资产原来的实质性经营活动

D.企业重组交易对价中股权支付额不低于交易支付总额的80%

E.企业重组中取得股权支付的原主要股东，在重组后连续12个月内，不得转让所取得的股权

71.符合经财政部批准免征房产税的房产有( )。

A.房地产开发企业未出售的商品房

B.经鉴定已停用的危房

C.老年服务机构自用的房产

D.权属有争议的房产

E.大修停用3个月以上的房产

72.在我国，通行的纳税申报方式有( )。

A.自行申报

B.邮寄申报

C.汇总申报

D.代理申报

E.电子申报

73.关于税收征收管理法对税款追征制度的说法，正确的有( )。

A.对偷税行为，税务机关追征偷税税款的期限为10年

B.因纳税人失误造成的未缴或少缴税款，追征期一般为5年

C.因扣缴义务人计算错误等失误造成的少缴税款，追征期一般为3年

D.因税务机关的责任致使纳税人未缴或少缴税款的，追征期为5年，不加收滞纳金

E.由于纳税人的责任造成未缴或少缴税款的，税务机关除追征税款外，还要追征滞纳金

74.下列会计凭证中，属于外来原始凭证的有( )。

A.购货******

B.进账单

C.领料单

D.差旅费报销单

E.汇款单

75.某企业被工商部门处以罚款10000元，正确的涉税会计处理有( )。

A.计入“营业外支出”科目

B.不得在税前列支

C.计入“利润分配”科目

D.不超过利润总额12%的部分，可以税前列支

E.冲减“营业外收入”科目

76.关于国债规模衡量指标的说法，正确的有( )。

A.国债依存度一般以不超过30%为宜

B.财政偿债率=当年国债还本付息额÷当年财政支出总额

C.国债负担率一般在10%左右，不超过15%

D.国债发行额占国内生产总值的比率一般应控制在5%～8%

E.国民经济偿债率=当年国债还本付息额÷当年国内生产总值

77.全口径预算管理体系中的政府公共预算支出的重点应集中于( )。

A.政权建设

B.事业发展

C.公共投资

D.社会保障

E.收入分配调节

78.我国目前非税收入管理范围包括( )。

A.行政事业性收费

B.债务收入

C.国有资产有偿使用收入

D.彩票公益金

E.住房公积金

79.转移支付的主要形式有( )。

A.工资支出

B.补助支出

C.捐赠支出

D.投资支出

E.债务利息支出

80.财政政策包括( )。

A.税收政策

B.货币政策

C.预算政策

D.国债政策

E.信贷政策

三、案例分析题(共20题，每题2分。由单选和多选组成。错选，本题不得分;少选，所选的每个选项得0.5分)
(一)某工业企业(增值税一般纳税人)主要生产销售各种型号发电机组。2011年9月的有关资料如下：

(1)本月发出7月份以预收货款方式销售给某机电设备销售公司的发电机组3台，每台不含税售价30000元。另向购买方收取装卸费3510元。

(2)企业采取分期收款方式销售给某单位大型发电机组1台，开具普通******，金额为245700元。书面合同规定9月、10月、11月三个月每月付款81900元。

(3)委托某商场代销10台小型发电机组，协议规定，商场按每台含税售价25000元对外销售，并按该价格与企业结算。手续费按每台500元计算，在结算货款时抵扣。产品已发给商场，商场本月无销售。

(4)为本企业专门自制发电机组1台，本月移送并开始安装。该设备账面成本为35000元，无同类型产品销售价。

(5)外购原材料一批，增值税专用******上注明的进项税额为2000元，货款已经支付，材料已验收入库。

(6)进口原材料一批，关税完税价折合人民币120000元，假设进口关税税率为50%。另从报关地运到企业，支付运费5000元、建设基金100元、装卸费500元，取得运费******。原材料已验收入库。

已知取得的作为增值税扣除依据的相关凭证均在本月认证并申报抵扣。

81.该企业采用预收货款方式销售发电机组的销项税额是( )元。

A.0

B.15300

C.15810

D.15896.7

82.该企业采取分期收款方式销售发电机组的销项税额是( )元。

A.11900

B.13923

C.35700

D.41769

83.该企业委托代销发电机组的销项税额是( )元。

A.0

B.35598.29

C.36324.79

D.37051.28

84.进口原材料的进项税额是( )元。

A.30600

B.30950

C.30957

D.30992

85.该企业当月应纳增值税税额是( )元。

A.1298

B.3145

C.5328

D.32664

(二)中国公民王先生2011年2月取得来自中国境内的收入情况如下：

(1)取得工资收入8000元。

(2)出版畅销书一部，出版社支付稿酬90000元。

(3)一次性取得讲学收入20000元。

(4)参加某大型商场开业抽奖活动中奖所得10000元。

附：工资、薪金所得适用个人所得税税率表

	级数
	全月应纳税所得额
	税率（%）
	速算扣除数（元）

	1
	不超过500元的
	5
	0

	2
	超过500元～2000元的部分
	10
	25

	3
	超过2000元～5000元的部分
	15
	125

	4
	超过5000元～20 000元的部分
	20
	375

	5
	超过20 000元～40 000元的部分
	25
	1375

	6
	超过40 000元～60 000元的部分
	30
	3375

	7
	超过60 000元～80 000元的部分
	35
	6375

	8
	超过80 000元～100 000元的部分
	40
	10375

	9
	超过100 000元的部分
	45
	15375


86.王先生取得的工资收入应缴纳个人所得税为( )元。

A.550

B.625

C.825

D.1225

87.王先生取得的稿酬收入应缴纳个人所得税为( )元。

A.10080

B.12600

C.14400

D.18000

88.王先生取得的讲学收入应缴纳个人所得税为( )元。

A.4000

B.3960

C.3600

D.3200

89.王先生取得的中奖所得应缴纳个人所得税为( )元。

A.0

B.1120

C.1600

D.2000

90.关于个人所得税申报的说法，错误的有( )。

A.王先生不是个人所得税自行申报纳税的纳税义务人

B.王先生稿酬收入的个人所得税由出版社代扣代缴

C.如果王先生的畅销书籍加印，所取得的加印收入应单独计税

D.王先生所在单位应当按照国家规定办理个人所得税全员全额扣缴申报

(三)甲企业系金属铝开采企业，2010年度共计拥有土地65000平方米，其中子弟学校占地3000平方米、幼儿园占地1200平方米、企业内部绿化占地2000平方米。甲企业2010年度实现铝销售100万吨。2010年甲企业共有房产原值4000万元;2010年1月1日起甲企业将原值200万元、占地面积400平方米的一栋仓库出租给本市乙企业(乙企业性质属于广告业，乙企业2010年实现营业收入1000万元)存放货物，租赁合同约定租期1年，每月租金收入1.5万元。2010年8月10日甲企业对委托施工单位建设的加工车间办理验收手续，由在建工程转入固定资产原值500万元。

假如甲企业所在地城镇土地使用税4元/平方米，资源税适用税额标准为每吨2元，房产税计算余值的扣除比例20%。当地规定：企业举办的托儿所、学校免征土地使用税。

91.关于甲、乙企业纳税的说法，正确的有( )。

A.甲企业内部绿化占地不征收城镇土地使用税

B.甲企业幼儿园占地面积不计入房产税征税范围

C.乙企业2010年应缴营业税30万元

D.乙企业签署租赁合同应缴印花税

92.甲企业2010年应缴纳城镇土地使用税为( )万元。

A.23.52

B.24.32

C.25.52

D.26

93.甲企业出租仓库应缴纳房产税为( )万元。

A.1.08

B.1.68

C.2

D.2.16

94.甲企业2010年应缴纳房产税为( )万元。

A.36.48

B.37.44

C.40.24

D.42.36

95.甲企业2010年应缴纳资源税为( )万元。

A.0

B.140

C.180

D.200

(四)甲企业为增值税一般纳税人，主要生产M产品，每件产品的不含税售价为1000元，成本为每件200元;购进原材料均能取得增值税专用******，购销货物适用增值税税率均为17%(城市维护建设税及教育费附加不考虑)。2011年8月，税务机关对甲企业2010年度的纳税情况进行检查，甲企业有关账务资料如下：

(1)销售给A企业M产品10件，同时收取包装物租金1000元，账务处理为：

借：银行存款 12700

贷：资本公积 11700

其他业务收入 1000

(2)销售给B企业(小规模纳税人)M产品2件，账务处理为：

借：银行存款 2340

贷：其他应付款 2340

(3)职工福利部门领用M产品5件，账务处理为：

借：应付职工薪酬 1000

贷：库存商品 1000

(4)在建工程领用生产用原材料10000元(该项工程至2011年8月尚未完工)，账务处理为：

借：在建工程 10 000

贷：原材料 10 000

96.甲企业销售给A企业产品，正确的涉税处理为( )。

A.按对外售价计算主营业务收入

B.计算增值税销项税额

C.其进项税额不得抵扣

D.其进项税额作转出处理

97.甲企业向A企业收取的包装物租金应调增增值税销项税额为( )元。

A.0

B.50

C.145.3

D.170

98.甲企业销售给B企业产品应调增增值税销项税额为( )元。

A.0

B.70.2

C.340

D.397.8

99.甲企业职工福利部门领用产品应作的正确账务调整为( )。

A.借：应付职工薪酬 5000

贷：以前年度损益调整 5000

B.借：应付职工薪酬 850

贷：应交税费——应交增值税(销项税额)850

C.借：应付职工薪酬 5850

贷：以前年度损益调整 5850

D.借：应付职工薪酬 170

贷：应交税费——应交增值税(销项税额)170

100.甲企业在建工程领用原材料应作的正确账务调整为( )。

A.借：在建工程 1700

贷：应交税费——应交增值税(进项税额转出) 1700

B.借：在建工程 1452.99

贷：应交税费——应交增值税(销项税额) 1452.99

C.借：在建工程 1700

贷：应交税费——应交增值税(销项税额) 1700

D.借：在建工程 1452.99

贷：应交税费——应交增值税(进项税额转出)1452.99

财政税收专业知识与实务(中级)标准答案(满分140)
说明：第1～60题为单项选择题，共60题，每题1分。每题的备选项中，只有1个最符合题意;第61～80题为多项选择题，共20题，每题2分。每题的备选项中，有2个或2个以上符合题意，至少有1个错项。错选，本题不得分;少选，所选的每个选项得0.5分;第81～100题为案例分析题，共20题，每题2分。由单选和多选组成。错选，本题不得分;少选，所选的每个选项得0.5分。

01 C(1) 02 B(1) 03 B(1) 04 D(1) 05 D(1)

06 A(1) 07 D(1) 08 A(1) 09 C(1) 10 D(1)

11 D(1) 12 B(1) 13 B(1) 14 C(1) 15 C(1)

16 D(1) 17 C(1) 18 C(1) 19 B(1) 20 D(1)

21 C(1) 22 B(1) 23 D(1) 24 B(1) 25 B(1)

26 C(1) 27 C(1) 28 C(1) 29 B(1) 30 B(1)
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51 D(1) 52 B(1) 53 C(1) 54 A(1) 55 D(1)
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91 B(2) 92 B(2) 93 D(2) 94 C(2) 95 B(2)

96 AB(2) 97 C(2) 98 C(2) 99 B(2) 100 A(2)
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